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Χειροτονία Επισκόπου Mπογδανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ προέστη του 
συλλείτουργου την Κυριακή του Ασώτου στον Πατριαρχικό 
Καθεδρικό Ναό, συλλειτουργούντων του Μητροπολίτη 
Βεσσαραβίας κ. Πέτρου και άλλων Ρουμάνων ιεραρχών, και στη 
συνέχεια τέλεσε την εις Επίσκοπον χειροτονία του βοηθού 
Επισκόπου της Αρχιεπισκοπής Κισινάου, κ. Νεκταρίου υπό τον 
τίτλο του Επισκόπου Μπογδανίας.
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Στην ομιλία του ο Μακαριώτατος τόνισε το ιστορικό πλαίσιο μέσα στο οποίο 
λαμβάνει χώρα αυτή η χειροτονία, αλλά και τη δύσκολη αποστολή που αποδέχτηκε 
ο νέος Επίσκοπος Μπογδανίας κ. Νεκτάριος. Διευκρίνισε ότι φέτος δεν είναι μόνο η 
εκατονταετηρίδα του Πατριαρχείου Ρουμανίας, αλλά και τα εκατό χρόνια από την 
ίδρυση της Μητρόπολης Βεσσαραβίας (4 Μαΐου 1925). Στη συνέχεια ο 
Μακαριώτατος εξέθεσε την ιστορική πορεία της μητροπόλεως, με την 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=31
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Βεσσαραβίας
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Βεσσαραβίας


επαναδραστηριοποίηση και αύξηση της ποιμαντικής μέριμνας στις ρουμανικές 
επισκοπές στη Δημοκρατία της Μολδαβίας.

Ο Πατριάρχης είπε ότι η χειροτονία του νέου Επισκόπου έγινε από την ανάγκη 
εντατικοποίησης της ποιμαντικής-ιεραποστολικής δραστηριότητας στη 
Μητρόπολη Βεσσαραβίας.

«Υπάρχει ανάγκη υπεράσπισης και προώθησης των αξιών της Ορθόδοξης πίστης, 
της πατρικής φροντίδας για τις ενορίες και τα μοναστήρια, της υποστήριξης του 
χριστιανικού πολιτισμού, της προστασίας και της ενίσχυσης της εκκλησιαστικής 
κληρονομιάς, της πατρικής αγάπης για τον κλήρο και τους πιστούς (…) Τα πολλά 
σοβαρά προβλήματα της σημερινής κοινωνίας, όπως ο ατομικισμός, η φτώχεια, ο 
φόβος, η επιθετικότητα, η σκληρή δουλειά και η μη σύνδεση της προσευχής και με 
τη δράση, μεταξύ πνευματικής ζωής και κοινωνικής συνυπευθυνότητας», είπε 
χαρακτηριστικά.

Στη συνέχεια τον λόγο πήρε ο Μητροπολίτης Βεσσαραβίας κ. Πέτρος ο οποίος 
εξέφρασε την ευγνωμοσύνη και τη χαρά του που θα έχει νέα στήριξη στο πρόσωπο 
του Επσικόπου κ. Νεκταρίου. «Χρειάζεται επίσης να έχουμε ενθάρρυνση και 
σταθερότητα μεταξύ μας, γιατί εμείς, οι Βεσσαραβιανοί, δεν έχουμε άλλο δρόμο», 
είπε ο Σεβασμιώτατος κ. Πέτρος, ζητώντας τη διατήρηση της εκκλησιαστικής 
ενότητας πέρα ​​από τα κρατικά σύνορα.

Στον λόγο του ο ο νέος Επίσκοπος ανέφερε: «Τα λόγια μου είναι λίγα, αλλά η 
καρδιά μου είναι γεμάτη επιθυμία να υπηρετήσω αυτόν τον καταπιεσμένο λαό, με 
θυσία και αγάπη, λαμβάνοντας όλα αυτά από τον Κύριο». Μάλιστα ζήτησε «να 



προσεύχεστε για μένα για να εκπληρώσω με διάκριση το ποιμαντικό έργο το οποίο 
καλούμε να φέρω εις πέρας». Ευχαρίστησε τόσο τον Πατριάρχη Ρουμανίας όσο και 
τον Μητροπολίτη Βεσσαραβίας για την εμπιστοσύνη και την ευλογία τους.

Η εκλογή του νέου Επισκόπου έγινε στις 5 Φεβρουαρίου.
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